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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών   

2.2.2026 

Θέμα: Προτάσεις για τη λήψη μέτρων μείωσης της επικινδυνότητας 
χρήσης της Π.Ε.Ο Πατρών Πύργου και αποκατάστασής της στα Καμίνια.   

Η βουλευτής Αχαΐας, Σία Αναγνωστοπούλου  καταθέτει προς τον Υπουργό 
Υποδομών και Μεταφορών το αντίγραφο της υπ΄ αριθμ. 14/2025 Απόφασης 
της Κοινότητας Καμινίων της 9ης συνεδρίασης στις 17/12/2025, με θέμα: 
«Προτάσεις για τη λήψη μέτρων μείωσης της επικινδυνότητας χρήσης της 
Π.Ε.Ο Πατρών Πύργου και αποκατάστασής της στα Καμίνια».  

Στην εν λόγω απόφαση τονίζεται η ανάγκη για τη λήψη μέτρων για τη μείωση 
της επικινδυνότητας χρήσης της Π.Ε.Ο Πατρών και αποκατάστασή της στα 
Καμίνια, καθώς «υπάρχει όχληση και μεγάλη επικινδυνότητα για όλους τους 
κατοίκους της Κοινότητας και κυρίως για τα παιδιά».   

Το Συμβούλιο προτείνει ομόφωνα: 

Α) Για την ασφάλεια και μείωση της επικινδυνότητας των κατοίκων, κυρίως των 
παιδιών, αλλά και των διερχόμενων οχημάτων:  

1) Την εγκατάσταση περιφερειακού φωτισμού LED σε όλο το μήκος της 
Κοινότητας. 2) Την τοποθέτηση σήμανσης (πινακίδες ορίου ταχύτητας, 
απαγόρευσης διέλευσης βαρέων και επικαθήμενων οχημάτων, έξυπνων 
πινακίδων, διαγραμμίσεων), καθρεπτών κυκλοφορίας, καθώς και όλων των 
τεχνικών μέσων (μετρητές βάρους, σταθμοί ζύγισης, κοντέρ, φανάρια 
ταχύτητας) που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία. 3) Την αντικατάσταση τάπητα 
οδοστρώματος σε όλο το μήκος της Π.Ε.Ο. Πατρών Πύργου που διέρχεται από 
την Κοινότητα Καμινίων.  

Β) Για τη μείωση της κυκλοφορίας στην Π.Ε.Ο. Πατρών Πύργου (παρατηρείται 
αύξηση διέλευσης βαρέων οχημάτων λόγω αποφυγής πληρωμής διοδίων) με 
ό,τι προβλήματα συνεπάγεται το αντίθετο, την αποφυγή ατυχημάτων και τη 
βελτίωση της ποιότητ ας ζωής των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής: 1) Τον 
συχνό έλεγχο από τα όργανα της Τροχαίας. 2) Την εξέταση τοποθέτησης 
μόνιμων φαναριών στην είσοδο/έξοδο της ΒΙΠΕ. 3) Την εξέταση δυνατότητας 
τοποθέτησης πλευρικών διοδίων. 
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Επισυνάπτεται το σχετικό αντίγραφο της εν λόγω Απόφασης. 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς, για την απάντηση και την 
ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία 










